
 

 

Stranica 1 

                                                                                                                                                                                                                 

Poslovni broj: St-63/2025-5 

TRGOVAČKI SUD 

U 

SPLITU 

  

 

VJEROVNIK, OSNIVAČ DUŽNIKA I OSOBA OVLAŠTENA ZA ZASTUPANJE DO OTVARANJA 

STEČAJA:  

1) MARTIN SEVERA, OIB: 98183105647, Velika Britanija i Sj. Irska, London, 2 Tasker 

house, Wallwood Street, E147AJ, po odvjetniku Jeri Matiću, odvjetniku u OD Matić i Poljak 

d.o.o., sa sjedištem u Splitu, Ulica Domovinskog rata 61, Pisarnica u Zagrebu, Zadarska 77 

2) VILA BOGDANA j.d.o.o, OIB: 94005626987, Hrv. mornarice 1H, 21 000 Split, zastupan 

po odvjetniku Jeri Matiću, odvjetniku u OD Matić i Poljak d.o.o., sa sjedištem u Splitu, Ulica 

Domovinskog rata 61, Pisarnica u Zagrebu, Zadarska 77 

PODNESAK 

 

Radi : isplate 

 

I         Pregledom tablice priznatih tražbina utvrđeno je kako stečajni upravitelj priznaje 

prijavljenu tražbinu tvrtke FATFACADES LTD, OIB: 54975512158, Broj društva: 07919190, 

Velika Britanija i Sj.Irska upisana u Registar trgovačkih društava Engleske i Walesa, Flat 35 

Ocean Wharf, 60 Westferry Road, London, England, E14 8LN dana 17.siječnja 2025.g.  
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NEPOSTOJANJE TRAŽBINE PREDLAGATELJA 

II          Pregledom tablice priznatih tražbina utvrđeno je kako stečajni upravitelj priznaje 

prijavljenu tražbinu  tvrtke FATFACADES LTD,  pri tome potpuno zanemarujući činjenicu da 

u poslovnim knjigama, a kod toga se  posebno ukazuje na stranicu 3 izvješća likvidatora 

tvrtke Fatfacades, Simona Renshaw, u stavkama dužnika vodi Vila Ozana d.o.o. kao dužnik 

za 72.800,00 funti, dok je Martin Severa naveden kao dužnik za  498,823.99 funti, što 

definitivno ukazuje kako predlagatelj nema potraživanja u ovom stečaju koja priznaje 

stečajni upravitelj. 

  Kako je moguće da stečajni upravitelj zanemaruje tu činjenicu, već je utvrdio 

postojanje tražbine, bez pregleda knjiga dužnika i bez traženja službenog izvješća za 2024 

godinu za tvrtku FATFACADES LTD, koje je dostupno na internetu  prema kojima evidentno 

ne postoje potraživanja prema dužniku, odnosno evidentirano je potraživanje  

od 72.800,00 funti, koja sredstva su  „posuđena „ još 2016.g. u zastari.  

 

              DOKAZ: izvješće likvidatora Simona Renshawa 

 

              Također, sudu je ukazano kako postoji dokumentacija iz koje je razvidno kako 

predlagatelj naknadne diobe ne može biti vjerovnik tvrtke Vila Severa d.o.o. , jer  sukladno  

Sporazumu predlagatelja tvrtke  FATFACADES LTD, OIB: 54975512158, Broj društva: 

07919190, Velika Britanija i Sj.Irska upisana u Registar trgovačkih društava Engleske i Walesa, 

Flat 35 Ocean Wharf, 60 Westferry Road, London, England, E14 8LN , tvrtke Vila Severa 

d.o.o., tvrtke FASSADEN ARCHITEKTUR TECHNIK GROUP LTD, Velika Britanija i Sj.Irska 

upisana u Registar trgovačkih društava Engleske i Walesa, Broj društva :12329507, OIB: 

78584814520, London, Pavillion House, Water Gardens Square, Flat 66 i Martina Severe, 



 

 

Stranica 3 

izvršene uplate na račun Vile Ozane su obavljene u svrhu isplate dugovanja prema Martinu 

Severi na ime neisplaćene dobiti u citiranim tvrtkama u Londonu i za naknadu za prijenos 

poslovnih udjela u tvrtkama FATFACADES LTD i FASSADEN ARCHITEKTUR TECHNIK GROUP 

LTD,  što je sve razvidno iz odluke HIGH COURT OF JUSTICE, BUSINESS AND PROPERTY 

COURTS OF ENGLAND AND WALES  , Claim No.: BL-2022-000594. 

              Stečajni upravitelj uopće nije sagledao citiranu odluku koja je u izravnoj vezi s 

knjiženjima FATFACADES LTD. 

 

              Naime da bi FATFACADES LTD uopće mogao od Martina Severe u Engleskoj postaviti 

zahtjev za isplatu morao je to potraživanje imati u knnjigama, i iz izvješća likvidatora je 

razvidno kako I FATFACADES LTD ima tražbinu prema Martinu Severi, dok u punomo 

manjem iznosu ima tražbinu prema dužniku, no i ta tražbina od 72.800,00 je u zastari. 

                Stečajni upravitelj ne može odlučivati o predmetnoj tražbini dok ne pribavi ukazane 

isprave na koje mu nje skrenuta pozornost a ovaj punomoćnik nema mogućnost samostalne 

pribavetih isprava već samo putem suda!! 

                Iz spisa HIGH COURT OF JUSTICE, BUSINESS AND PROPERTY COURTS OF 

ENGLAND AND WALES  , Claim No.: BL-2022-000594,kada ga ovaj sud pribavi, je razvidno 

kako ne postoji tražbina niti jedne od dvije prethodno citirane tvrtke protiv tvrtke Vila Severa 

, već samo protiv Martina Severe, koji uopće nije aktivno sudjelovao u tom postupku, 

tijekom kojeg su mu oduzeti svi poslovni udjeli u imenovanim tvrtkama, te je i utvrđeno 

potraživanje prema Severi u iznosu od cca 1.300.000,00 Eur-a u koje spada i iznos kojeg je 

predlagatelj u ovom postupku po uputi tvrtke „majke“ FASSADEN ARCHITEKTUR TECHNIK 

GROUP LTD, uplaćivao Martinu Severi, preko računa Vile Severa d.o.o,a FATFACADES LTD je 

knjiigovodstveno pokrio taj zahtjev knjiženjem potraživanja prema Martinu Severi. 
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               Predlagatelj i tvrtka FASSADEN ARCHITEKTUR TECHNIK GROUP LTD, putem sada 

jedinog osnivača tih tvrtki, Evgenija Korchestera ovršavaju „tražbinu“ predlagatelja, 

temeljem odluke suda u Londonu samo protiv Martina Severe u postupku insolvencije 

Martina Severe koji se vodi u Češkoj , pa se sudu predlaže da pribavi i taj predmet, koji je 

također dokaz da predlagatelj nema tražbinu. 

 

PRIJEDLOG SUDU DA PRIBAVI DOKUMENTACIJU ILI DA SE STEČĆAJNOM UPRAVITELJU 

UKAŽE DA JE FINANCIJSKO IZVJEŠĆE ZA FATFACADES LTD SVAKOME  DOSTUPNO ONLINE  

 

III               Sukladno prednjem , sud ne može ući u fazu osporavanja ili utvrđenja tražbina , 

pogotovo predlagatelja dok se  ne pribavi sva dokumentacija iz citiranih spisa, i to u prvom 

redu punomoć likvidatora FATFACADES LTD, financijsko izvješće likvidatora za tu tvrtku u 

kojem nesporno stoji da ta tvrtka knjiži potraživanje prema Martinu Severi te HIGH COURT 

OF JUSTICE, BUSINESS AND PROPERTY COURTS OF ENGLAND AND WALES  , Claim No.: BL-

2022-000594 

 

NEPOSTOJANJE AKTIVNE LEGITIMACIJE 

IV       Sudu se ukazuje na činjenicu da je  nad predlagateljem naknadne diobe, inozemnom  

tvrtkom FATFACADES LTD, OIB: 54975512158, Broj društva: 07919190, Velika Britanija i 

Sj.Irska upisana u Registar trgovačkih društava Engleske i Walesa, Flat 35 Ocean Wharf, 60 

Westferry Road, London, England, E14 8LN dana 17.siječnja 2025.g. otvoren  likvidacijski 

postupak, u kojem je za likvidatora postavljen Simon Renshaw, prije samog podnošenja 

prijedloga za naknadnu diobu u ovom predmetu. 
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            Dokaz: već dostavljena notifikacija o likvidaciji, neka sud zatraži od inozemnog suda u 

Londonu potvrdu dostavljene isprave 

 

             Iz punomoći koja je sudu dostavljena , a temeljem koje je sud donio rješenje o 

naknadnoj diobi razvidno je kako punomoć za zastupanje nije dao, već tada postavljeni 

likvidator, već Evgenij Korchester koji nije imao ovlasti za zastupanje tvrtke u vrijeme 

podnošenja prijedloga za naknadnu diobu, pa time  ni za prijavljivanje tražbine. 

 

NEVJERODOSTOJNOST DOSTAVLJENIH UGOVORA O POZAJMICAMA 

V      Stečajni upravitelj bi morao nakon što pregleda svu dostavljenu dokumentaciju i 

dokumentaciju koju pribavi sud , osporiti potraživanje u cijelosti zbog gore navedenih 

okolnosti, a dodatno i radi zastare. 

                Naime, ugovori o pozajmicama koje je dostavio predlagatelj nisu vjerodostojni 

budući Martin Severa nikada nije potpisao ugovor o pozajmici ili izjavu prema kojoj se 

dospijeće obveze Vila Severa doo postavlja na godinu 2026.g., što  evidentno nije ni u skladu 

s dostupnim  financijski izvješćima predlagatelja . 

                 DOKAZ: već dostavljeno financijsko izvješće za Fatfacades ltd za 2021.g. , 2016.g. i 

2017.g. 

                 Iz tih izvješća je razvidno kako je uplata Vili Ozani, sada Vila Severa d.o.o. knjižena 

kao zajam s oznakom „on demand“, što znači da je sukladno tom izvješću iznos zajma koji 

se u knjigama predlagatelja nalazi od 2016.g. plativ na zahtjev, što zapravo znači da mu je 

dospijeće odmah nakon plasiranja, što u potpunosti, dostavljene Ugovore o pozajmicama, 

čini u najmanju ruku nevjerodostojnima, a da li su lažni ili krivotvoreni neka prosuđuje sud. 
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   ZAKLJUČAK     

  VI           Sukladno prednje dostavljenom prije svega se traži da sud da poseban nalog 

stečajnom upravitelju da obavi uvid ili pribavi; 

            1.punomoć likvidatora FATFACADES LTD Simon Renshawa. 

            2. financijsko izvješće likvidatora za tu tvrtku u kojem nesporno stoji da ta tvrtka knjiži 

potraživanje prema Martinu Severi (DOSTUPNO ONLINE!) 

            3. Odluka HIGH COURT OF JUSTICE, BUSINESS AND PROPERTY COURTS OF 

ENGLAND AND WALES  , Claim No.: BL-2022-000594 

 

 

 te da se stečajnom upravitelju da dodatno vrijeme da do kraja na valjan način ispita tražbine 

FATFACADES LTD, jer stečajni upravitelj postupa suprotno financijskom izvješću likvidatora 

FATFACADES LTD Simon Renshawa. 

 

 

U Splitu, dana 01.travnja  2025.god.                                      odvjetnik Jere Matić 
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